
1 

 

7 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 24. 9. 2025 

 
 
 
 
Predmet: Informácie o plánovaných zahraničných služobných cestách  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Dátum:  16. 9. 2025 



2 

 

NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 28. – 29. 9. 2025 
Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 
Podujatie: Zasadnutie pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby 
Účastníci: Tímea Červeňová 

Účel: Zasadnutie pracovnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby (EBMS) je zamerané 
na prehĺbenie diskusie o komplementarite smernice o audiovizuálnych mediálnych službách (AVMSD) 
a nariadenia o digitálnych službách (DSA), najmä z pohľadu ich praktického uplatňovania 
v cezhraničnom kontexte. Témou zasadnutia bude aj finálna diskusia k záverečnej správe pracovnej 
skupiny, ktorá analyzuje vybrané aspekty AVMSD, ich vzťah k DSA a poskytuje podklady pre plánovanú 
evaluáciu smernice. Na zasadnutí sa zúčastní T. Červeňová z odboru medzinárodných vzťahov Rady 
pre mediálne služby, ktorá činnosť tejto pracovnej skupiny dlhodobo sleduje a aktívne sa zapája do jej 
odborných výstupov. V rámci rokovania poskytne spätnú väzbu na základe výstupov 
z predchádzajúceho tematického workshopu, ako aj pripomienky k návrhu záverečnej správy. Jej 
prítomnosť zároveň zabezpečí, že pozícia Rady pre mediálne služby bude zohľadnená pri konečnom 
formovaní výstupov skupiny, ktoré budú prezentované na plenárnom zasadnutí EBMS v decembri 
2025. 
Prínos pre RpMS: Zastúpenie T. Červeňovej umožní poskytnúť cennú spätnú väzbu z workshopu ďalším 
európskym regulátorom a aktívne prispieť k finalizácii záverečnej správy pracovnej skupiny. Účasť 
na zasadnutí taktiež predstavuje jedinečnú príležitosť na bilaterálnu výmenu skúseností a posilnenie 
odborných väzieb s predstaviteľmi ďalších regulačných orgánov a zástupcami európskych inštitúcií. 
Odhadované náklady: 200 € (ubytovanie, cesta na letisko), letenky hradí Európska komisia. 
 
 
 
 
 
 

 
 


